Е:

ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ВАРИАНТ МАТЕРИАЛА ДЛЯ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ ПО ИСТОРИИ В 10 КЛАССЕ.
    1.  С деятельностью С. Ю. Витте связано:

    А) подписание мира с Японией

    Б) проведение аграрной реформы

    В) создание Временного правительства

     Г) осуществление коллективизации

2. Законодательный орган, созданный согласно Манифесту 17 октября, назывался:

А) Государственный совет

       Б) Государственная дума

       В) Сенат

       Г) Земский собор.

3.  СССР был образован в:

А) 1918 году

Б) 1920 году

В) 1922 году

Г) 1936 году.

4. Крупнейшее танковое сражение Великой Отечественной войны произошло в ходе:

А) битвы за Москву

Б) Сталинградской битвы

В) Курской битвы

Г) битвы за Берлин.

5. Президентом  СССР в 1990 году стал:
А) Л. И. Брежнев

Б) М. С. Горбачев

В) Ю. В. Андропов

Г) Н. С. Хрущев.  

         6. Каковы главные итоги Февральской революции (выберите 2 верных ответа):

А) пала монархия; 
Б) возникло двоевластие;

В) страна вышла из войны; 
Г) произошёл созыв Учредительного собрания.
7. Распределите в хронологическом порядке:

А) Открытие второго фронта
Б) Завершение Сталинградской битвы
В) Вступление СССР в войну против Японии
8. Установите соответствие:
А) РСДРП                                                     1. Милюков П. Н.

Б) «Конституционные демократы»      2. Ленин В. И.

В) «Союз 17 октября»                               3. Пуришкевич А. С.

                                                                        4. Гучков А. И.

	А
	Б
	В

	
	
	


9. Напишите термин: Попытка реформировать советское общество, сохраняя основы социализма, предпринятая в 1980-е гг. - 
10. Установите соответствие между понятиями и их характеристикой:

А) Военный коммунизм

Б) Нэп

В) «Оттепель»

Г) «Застой»

1. Консервация политического режима. 2. Создание крупной промышленности. 3. Реабилитация пострадавших в годы репрессий. 4. Введение продразверстки.    5.  Создание частного сектора экономики
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


11. Дайте определения:

Индустриализация -

Урбанизация - 

Монополия – 

12. Расшифруйте аббревиатуру:

 РСФСР

ВКП (б)

ВСНХ


